

# “菜篮子”搬到江宁后,城区只有两条区间公交线能到,发车间隔1小时 想买便宜菜,乘车有点烦

南京“菜篮子”由下关白云亭搬到江宁后,除了感觉上变远了,交通也远不及过去便利。部分市民反映,尽管有两条公交线可达,可都是隶属于主线的区间车,发车间隔都在1小时。昨天上午,记者特意去体验了一下江宁菜篮子的交通。

昨天上午9:15,记者来到瑞金路89路公交总站,经询问,到江宁新菜篮子众彩物流的是89路区间车,一共也就配了2辆车,两边对开,从瑞金路发车的时间为上午6点到下午4点,江宁农副

产品交易中心的发车时间为上午7点至下午5点。每个整点两边都发车,运行一趟大约50分钟。由于到的时间不巧,前一班车刚走没多久,记者只好耐心等待10点的班车。快到10点时,站台上已经聚集了好些乘客,大多以退休老人为主。王奶奶告诉记者,她们几个邻居都习惯去江宁农副产品交易中心批发一点蔬菜或水果,既新鲜又便宜,回来几个人一分就行了。

记者随着他们上了一辆89路区间车,这是一辆普通公交

车,司机告诉记者,尽管与7路同属一个营运部,但7路的大金龙不能支援到89路上,因为路况实在太差,新车舍不得让它颠。最难开的要数高桥门一段,尽管雨花交通局抢修了一部分路段,但由于是用石子和泥土填补的,几场雨一下就没啥作用了。

随后,记者又采访了隶属于雅高巴士的315路公交车,起点白马公园的315路区间车到江宁农副产品交易中心是从城外走的,路况比较好,但也只配了4辆公交车,发车间隔也是1小时一

班,与89路区间完全一致。“为啥不与89路区间错开车呢?毕竟,对于偌大的江宁农副产品交易中心来说,一小时一班公交车实在太不方便了。如果错开,能半小时一班也好一点呀,起码进了主城换车就比较方便了。”记者就此问题请教了雅高巴士营运经理李雷,他表示,这个意见很好,他将与公交总公司营运处负责人协商,将两条线的发车时间错开。他表示,今后,还会视客流的变化增加车辆,缩短发车间隔。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍



## 大屠杀幸存者补助迟迟未发

读者反映:马大爷在都市圈网网“百姓呼声”栏目留言,称他是南京大屠杀的幸存者,住在秦淮区双塘街道,往年8月份左右就会收到的1000元政府补助今年还没拿到。

见习记者季铖探访:昨天,记者联系南京市民政局,“今年确实晚了一点。”一位工作人员解释。她说,由于今年物价上涨,局里特意组织了调查组,对部分南京大屠杀幸存者的生活现状进行了调查,准备提高目前的补助标准,这项工作造成补助款发放往后推迟了一段时间。“现在补助款已经发下去了。”随后,记者又联系秦淮区民政局,一位工作人员表示,他们已经向区财政局确认过,补助款已经到达,“10月份一定发放到位。”

## 消防栓漏水几个月没人来管

读者反映:山西路附近山西南村小区的消防栓已经漏水几个月了,一直没人管。

记者孙利侠探访:昨天下午,记者在现场看到,消防栓位于5幢房子旁边,漏的水基本都流到了马路上。

小区物管处的王师傅说,开始发现消防栓漏了以后,他们立刻就打了管辖本小区的自来水报漏电话,但对方称这事不归他们管。随后,记者拨打了王师傅提供的自来水报漏电话,但打过去是传真机的声音,一直没人接。随后,记者又拨打了自来水服务热线,工作人员表示会派人去查看,如果属于他们管,将立刻进行处理。(任先生线索费50元)



建在人行道上的扶梯用塑料布围着,行人经过要绕路而行

# 人行道上建扶梯,这也行?

有网友发帖称,中山东路上有家将开业的酒店,竟然在人行道上盖起了玻璃房,虽然外面用塑料布围了起来,但大家仍能看到里面是通向二楼的扶梯。网友表示,在人行道上建扶梯影响通行,但却没有人管。事情究竟怎么样?最近记者对此进行了调查。

近日有网友在西祠发帖称,位于中山东路198号的龙台国际大厦,二楼有家饭店正装修,为了扩大自己的地盘,他们竟在人行道上盖起了玻璃房子。虽然施工的时候,他们用塑料布挡起来,但网友还是能看到里面在建扶梯。

日前记者来到位于中山东路与延龄巷交界口的龙台国际大厦。只见这个“玻璃房”仍被塑料布围着,塑料布紧紧贴着盲道,扒开塑料布能看到一个大铁门。原来这是建在大厦外面的一个扶梯,从一楼通向二楼,扶梯

上有个玻璃的门厅,里面有一些工人在忙活。酒店工作人员称,他们是租的开发商的房子,外面的扶梯也是事先有的。

记者找到了龙台国际大厦的办公人员。一名工作人员告诉记者,土地当初是他们买的,建扶梯是在他们自己的地盘上,没超过盲道。“扶梯几年前就有了,这次只不过是出了新,重新装修一下。”工作人员介绍,这栋大厦是一幢商业、办公综合楼。因为每层的规划不同,二楼做商用的话,需要在外边建个扶梯,因为怕下雨路滑,容易触电,在扶梯上方建了玻璃的门厅。工作人员称,他们决定出新时,就向白下区建设局递交出新方案。

白下区建设局有没有批准这个方案?白下区建设局工作人员接受记者采访时表示,这个事情由白下区委宣传部处理,具体

情况得问他们。

9月27日上午,记者赶到白下区委宣传部,工作人员告诉记者,这个事情他向区城管执法大队了解过。原来,9月6日他们就接到市民举报,随后区城管执法大队赶到龙台国际大厦初步了解情况后,要求建设方在15个工作日内

提交相关文件,如果文件不齐全,会让他们限期拆除或整改。

9月28日下午,白下区委宣传部工作人员给记者答复称,现在已确定建扶梯的文件不齐全,区城管执法大队已经给对方下了限期指定拆除的通知书。

快报记者 孙利侠 文/摄

## 百度贴吧与现代快报强强联手 共建南京最大公益平台

日前,百度旗下全球最大的中文社区贴吧正式宣布成立官方公益组织“贴吧公益”。秉承“益呼百应,吧方支持”的理念,“贴吧公益”将借助平台强大的影响力和号召力,整合资源搭建平台,实现吧友们共同的公益梦想。

“贴吧公益”近日启动了成立以来的第一轮大型公益活动,以“关爱身边的老人”为主题的公益活动即将在10月重阳节期间在南京落地开展,“贴吧公益”将独家携手本报,共建线上、线下最大公益主题互动平台。即日起,读者可以登录百度“南京”贴吧参与活动。

据了解,南京贴吧中长期活跃着大量公益志愿者,贴吧中知名度最高的公益吧之一“捐旧衣服”吧就是由热心的南京网友发起建立的,目前已发展成为捐助者、志愿者和受捐者交流的重要平台,从捐衣做起,为贫困孩子们送去温暖,这样的爱心行动已经进行了三年。贴吧中还涌现出汉中爱心吧、玉米义工吧等大批公益类吧,无论是玉树地震、舟曲泥石流等大灾难来临,还是日

常的互帮互助,都能看到吧友们第一时间投身公益的身影。到目前,在贴吧探讨公益的帖子数已经超过200万个。

据贴吧相关负责人介绍:“贴吧公益”是一个开放的组织和平台,欢迎一切有志于帮助他人、奉献爱心的公益组织、志愿者、网友加入进来,共同推动互联网公益事业的发展。据了解,作为基于兴趣主题的互动社区,贴吧长期活跃大量热心公益的网友,而且遍布全国的地域性贴吧为公益活动的线上组织和落地实施提供了便利,贴吧为公益理念和行动提供了最佳平台。

近年来,网民数量的激增和互联网影响力的扩大为公益事业的蓬勃带来了新的契机,但互联网公益面临尴尬:一方面由于信息不畅,爱心人士缺乏可信的公益平台以及简单多元的参与方式;另一方面,虚拟的互联网很难保证公益活动的持续落地跟进。“贴吧公益”的出现也在化解这种尴尬,借助贴吧海量活跃的用户群和号召力,引领更多的爱心贴吧、吧友共同打造完善的绿色公益生态链。

## 菲尼克斯、中国移动信息化签约

2010年9月28日,菲尼克斯电气—中国移动信息化战略合作签约仪式在南京风景秀丽的百家湖水秀苑大酒店隆重举行。

据悉,菲尼克斯(中国)投资有限公司将利用中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司的技术、服务、资源、合作伙伴等优势为菲尼克斯提供集成服务,推动菲尼克斯在企业信息化管理领域的发展。本次签约仪式,双方达成战略层面的合

作意向并作出公布,表明双方的合作态度与愿景。第一阶段落地的合作项目包括基础通信业务、BlackBerry服务、企业手机一卡通服务、物流领域物联网技术应用等。菲尼克斯员工只要刷动手机,就可以进行企业内部的考勤、门禁和食堂消费等,上下班也可以通过刷动手机乘坐地铁、公交。”企业手机一卡通“既整合了企业人员管理的多个不同系统,提高了内部管理的效

能,也解决了员工总要随身携带多张卡卡上班的问题,方便了员工。菲尼克斯使用南京移动提供的BlackBerry服务,可以实现对电话、邮件、短信、日程和其他信息的轻松管理,通过量身定制的办公自动化应用程序,随时随地处理内部请求,并最大程度地实现信息安全保密。在菲尼克斯的物流中心,双方将共同探索移动3G和物联网技术在物流领域的深度应用。

## 百脑汇第三届电子竞技大赛开赛

9月29日上午10点百脑汇外广场,备受关注的百脑汇第三届电子竞技新闻发布会盛大召开。百脑汇此次电竞比赛项目为经典的“穿越火线CF”和“魔兽争霸DOTA”,此次电竞比赛得到了飞利浦、英伟达、天游、腾讯等多家品牌厂商的大力支持,总奖金超过40万元以上,优胜选手将获得万元高额奖金奖励。本次比赛将覆盖全国18个城市,遍及160所高校,为电竞选手

提供实现光荣与梦想的机会。南京地区从9月29日起开始接受报名,所有参赛选手都可以登录“百脑汇在线”www.Buynow.com.cn进行在线报名,同时商场、校园也有指定报名点,报名咨询电话025-68586645。另外,更有“电竞宝贝”活动在火线火热选拔,网友可实时进行在线投票。世博金秋,电竞高手与网络美女共聚百脑汇电子竞技节,是一场电竞游戏迷们的饕餮

嘉年华。今年,百脑汇南京店已经是第四届举办电子竞技节,得到了玄武区政府以及珠江路管理委员会等政府部门的大力支持和指导,成为“第十二届珠江路电脑节”的项目之一。此次活动设置了高额奖金,“穿越火线CF”和“魔兽争霸DOTA”的冠军赛季奖金分别为5000元、3000元、2000元;“电竞宝贝”冠军赛季和人气奖金分别为3000元、2000元、1000元和1000元。

# 五星十一精彩钜献 全品类促销再掀价格盆底

诺基亚 N8 10月3日五星江苏首销

根据五星黄金周消费调研报告显示,10月1日当天购买意向占比达7天中最高。五星电器以历史上最大力度的折扣掀起销售高潮。全场购家电满300元返600;满3000元送一年家庭宽带或名牌手机一部,多买多得。每天早上10点前和晚上18点后,消费者来五星市区门店购物满888元加赠100元超市券(周边:早9:00前,晚17:00后)。此外,10月3日起,五星将在江苏地区的所有门店首发诺基亚N8,消费者可在第一时间抢先获得。

彩电仍为黄金周期间消费者购买的主力品类之一,各大品牌均拿出年度最惊爆的资源助阵五星,单品最

高直降5000元以上,国产32寸液晶跌破2000元,国产46寸/47寸液晶跌破4000元。购夏普、索尼、LG、海信、三星指定型号可获赠32寸液晶、3D眼镜套装、蓝光DVD等。消费者十一期间来五星购50寸及以上平板彩电,整机保修延长至2年。空调、冰洗类最高降价幅度达45%。即日起至10月7日,格力空调签名售机,直降200-2000元,现场再返现金100-1200元(限五星新街口和山西路店);美的、AUX、志高空调直降200-1500元。冰洗直降200-4000元。消费者来五星购买指定型号、套购还可获赠名牌小家电、滚筒洗衣机、液晶电视等。厨卫、白小再掀黄金周降价风

暴。小家电全场4折起售,消费者来就送200元国庆大礼,买就送精美道具8件套,购买指定型号油烟机/灶具/热水器加送42寸液晶。

手机、数码、电脑等3C产品同样是五星黄金周让利的重点,市场上主流、紧俏的产品都有不同程度的降价。诺基亚、索尼爱立信、摩托罗拉、三星直降50-1400元不等,购手机即送配件券和清洁套装;购指定型号手机加赠蓝牙耳机、内存卡等超值附件。诺基亚N系列新一代Symbian^3系统旗舰机N8的上市一直是消费者期待的焦点。10月3日起,诺基亚N8将在五星电器江苏地区的所有门店首销,消费者来五星购买N8加送高

清数据线一根和价值200元的配件券(仅限购诺基亚N8配件)。

尼康、三星、佳能、索尼大量特价商品国庆限量惠惠。购手机/数码相机/小家电单件满500元返150;50元直降+50元全场通用券+价值50元12件套圆篮。国庆五星联合iPhone,购iPhone 3GS联通签约机可获赠价值238元的蓝牙耳机和价值130元的爱贝尔激光图纹硅胶套;购iPhone裸机可获赠价值238元的蓝牙耳机。同时,五星携手中国电信推出史上最大规模的话费+手机赠送活动,消费者来五星购物最高可得1500元话费+一次性到账。移动新老用户充

200返100全场通用券,充300返200全场通用券;新入网充400返300通用券。同时,五星推出0误差送货服务,在与消费者约定的送货时间内若没有按时到达,每超10分钟赔付10元。五星的“价高差价双倍赔付”的活动将保证咨询商品价格的公道。

此外,凡在9月30日至10月7日期间,来五星电器全国160家门店购物的顾客,凭五星电器机打的购物发票原件上的小票号+商品代码,均可参加“十一免单抽奖”活动,共有200个名额,每单最高可免单4999元。抽奖过程视频和当天中奖结果将在五星官网、新浪五星官方微博和五星各门店进行公布。(王小唯)